



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## Состоялось открытие первого командного турнира по русскому бильярду среди правоохранительных и силовых структур Республики Крым, посвященного Дню Победы



6 мая 2017 года в городе Судак состоялось открытие первого командного (парного) межведомственного турнира по бильярдному спорту среди силовых и правоохранительных структур Республики Крым, организованного Региональным отделением Федерации бильярдного спорта России в Республике Крым, посвященного 72-ой годовщине Дня Победы.

Открыли турнир заместитель главы администрации города Судак **Эмирсали Абляимов**, заместитель Министра внутренних дел по Республике Крым – начальник полиции **Павел Каранда**, Председатель регионального отделения Федерации бильярдного спорта России в Республике Крым **Сергей Проценко**.

Турнир проводится по игре «Свободная пирамида» по действующим правилам бильярда



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

Международного комитета по пирамиде. Судейство, а также подведение итогов турнира осуществляют представители Регионального отделения Федерации бильярдного спорта России в Республике Крым.

В турнире приняли участие девять команд: Главного следственного управления, МВД, прокуратуры, МЧС, ветеранов следствия.

Мероприятие проходит на базе бильярдного клуба «Астарта».

Победителем турнира стала команда прокуратуры. Поздравляем победителей!

## Изображения



06 Мая 2017

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1123743>